Diagrama de analisis de imagenes IR realzadas
con la técnica de Dvorak (Dvorak Enhanced Infrared, EIR)
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Reglas (estructuras en banda)

- La curva de la banda traza 1/4 de la distancia
en torno al centro.

- La banda es de color MG o mas frio.

- La cufia calida es de color DG o mas calido.

Nota: sume BF y CF solo si DT < MET.

Patron «de nubosidad central fria»
Este patrén indica
desarrollo interrumpido.
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Defina la tendencia de las ultimas 24 h.
¢ Hay un cambio en (a) las
caracteristicas del ojo o centro,

o bien en (b) la relacién del centro
con la zona de nubes frias que
indique desarrollo, debilitamiento
o condiciones iguales?

v

Determine el no. T esperado del
modelo (MET). Afada 0.5, 1.0, 1.5
(determinado en el paso 4)
al FT de hace 24 h.

v

Determine el no. T del patron (PT).
Elija el patron que mas se parece
a la imagen de la tormenta
dentro de una columna de MET.

Ajuste el MET= 0.5 si esta indicado.

v

Determinacion del no. T

Reglas: si el no. T previo < T3, mantenga la tendencia del modelo por 12 h; luego manténgalo igual.

Si el no. T previo > T3.5, mantenga el mismo no. T. Use como no. T final; luego prosiga con el paso 9.
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* Si la parte gris de estos patrones es blanca o mas fria, considere agregar 0.5 al nimero de patrén.

Limitaciones del no. T final (FT)
1. La clasificacion inicial debe ser T1.0 o T1.5.

Reglas del no. de
intensidad actual (Cl)

1. Use Cl = no. T final (FT) excepto
si el no. T final tiende a mostrar
debilitamiento o indica
redesarrolllo.

2. Durante las primeras 48 horas de dedesarrollo,
el no. T no se puede reducir por la noche.

1. Use el no. T de datos del
paso 2 si las estructuras de
nubes son nitidas.

Pronodsticoa 24 h
. 24 h después del T1.0 inicial, el no. T de la

tormenta debe ser < T2.5. Extrapole la tendencia

previa, a menos que
una de las cinco reglas
de las instrucciones
sea pertinente.
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. Limites del no. T final:
- <T4.0: cambiode 0.5en 6 h
->T4.0: - cambiode 1.0en6 h
- cambiode 1.5en 12 h
- cambiode 2.0en 18 h
- cambiode 2.5en24 h

. El'no. T final debe ser igual a MET *1

2. Use el no. T del patron si DT
no es claro y se ajusta el
valor de MET.

3. En todos los demas casos,
use el valor de MET.

2. Para debilitamiento inicial, use
el mismo CI por 6* h, luego use
un Cl 0.5 0 1.0 mas alto que el
no. T final a medida que la
tormenta se debilite hasta que
se estabilice por mas de 6 h.

*Ref.: estudio de Brown y Franklin (2004)
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Fuente: Dvorak, V. F. 1995 Tropical clouds and cloud systems observed in satellite imagery: Tropical cyclones. Workbook Vol. 2.
Modificado en el Centro de Alerta de Ciclones Tropicales de Perth, Bureau of Meteorology, tcwcwa@bom.gov.au. Derechos de graficos: Publication Section, Bureau of Meteorology. Fecha: 3 de octubre de 2011.
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